

正誤表

本書におきまして、下記のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

- p.117 「急性前骨髄球性白血病」の「図5 亜ヒ酸によるサルベージ療法」の記載内容

誤 ATO 0.15 mg/m²

↓

正 ATO 0.15 mg/kg

- p.170 「非Hodgkinリンパ腫」の「図10 CMD療法」の記載内容

誤 MTX 8mg/m²

↓

正 MIT 8mg/m²